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   平成１８年度 学校評価 生徒アンケート（左＝7月実施、右＝１２月実施）
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１
登
校
時
等
の
遅
刻
に
つ
い
て

３
授
業
に
集
中
で
き
る
環
境
に
つ

い
て

２
生
徒
の
服
装
・
態
度
に
つ
い
て

４
毎
日
の
清
掃
当
番
に
つ
い
て

５
習
熟
度
別
授
業
の
授
業
内
容
の

理
解

６
生
徒
の
学
習
意
欲
を
高
め
る
先

生
の
努
力

８
授
業
の
わ
か
り
や
す
さ
に
つ
い

て７
学
習
の
遅
れ
に
、

特
別
に
指
導

し
て
も
ら
え
か

９
宿
題
等
に
よ
る
家
庭
学
習
の
定

着
に
つ
い
て

1
0
進
路
情
報
の
提
供
や
職
場
体

験
の
有
効
性
に
つ
い
て

1
1
進
路
実
現
に
向
け
て
の
努
力

す
る
姿
勢
に
つ
い
て

1
2
面
接
指
導
の
実
施
､
進
学
希

望
者
の
個
別
指
導
な
ど

1
3
演
劇
教
育
の
集
大
成
と
し
て

の
卒
業
公
演
に
つ
い
て

1
4
外
部
公
演
実
施
と
奉
仕
の
精

神
の
向
上
に
つ
い
て


